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GAZETA de SUD

Cotidian al oltenilor de pretutindeni

Craiova 31°C / 17°C
Slatina 31°C / 18°C
Târgu Jiu 30°C / 15°C
Dr. Tr. Severin 32°C / 18°C

Tiraj: 27.700 ISSN:1841-1762
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EURO 3,2395
1 gr. AUR 50,9101

Sf. Mucenici:
Leontie, Ipatie şi
Teodul; Cuv. Erasm

Abonare şi reclamaţii: 0251/412.146

REDUCERE

50%
ECONOMISEŞTI

13,5LEI

ABONEAZĂ-TE  CU NUMAI 12,9 LEI*
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Titlurile zilei
EVENIMENT/ PAGINA2

Genicã Boericã, din nou
dupã gratii
După zece luni de libertate, Genică Boerică ajunge din
nou în spatele gratiilor. Fie şi pentru zece zile, cum au
stabilit sâmbătă judecătorii de la Tribunalul Dolj, deşi
procurorii DIICOT şi poliţiştii craioveni de la Crimă
Organizată susţin că ar fi destule probe împotriva sa

ACTUALITATE/ PAGINA 3

Vosganian þine de
termocentrale
Ministrul spune că privatizarea centralelor se va realiza
când vor exista investitori interesaţi. Printre firmele care
şi-au manifestat clar interesul se găsesc RWE şi Alro

COMUNITATE / PAGINA 4

Irakul - examen
de maturitate

Coadã la minuni

Mii de credincioşi din întreaga
Oltenie au aşteptat sâmbătă
ore bune la cozi de sute de
metri pentru a atinge statuia
Fecioarei Maria din Fatima,
aflată în pelerinaj la Craiova, la
Biserica Romano-Catolică
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„Sfântul Anton“. Indiferent de
orientarea religioasă, copii, tineri
şi bătrâni au îndurat canicula şi
ploaia din dorinţa de a-şi spune
rugile statuii făcătoare de minuni,
care a făcut înconjurul lumii. Din
cauza temperaturilor extrem de
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Rezultatele extragerii din 17.06.2007
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ridicate, numeroşi vârstnici şi
câţiva tineri au leşinat, fiind scoşi
pe braţe de mulţime. Oamenii nu
au renunţat însă la dorinţa de a
atinge statuia şi, după ce şi-au
revenit, s-au aşezat din nou
la rând.

Credincioşii au înfruntat canicula pentru a atinge statuia Fecioarei Maria

na Rice. Zău? Decizia ca
summitt-ul NATO din 2008 să
se desfăşoare la Bucureşti să
nu fi avut nici o influenţă?

L-am mai auzit pe domnul
Cioroianu spunând pentru Ste-
lian Tănase că, dacă „cineva
reuşeşte să demonstreze că
aceea a fost toată discuţia sa
cu doamna Rice, demisionea-
ză imediat. Şi acum noi ce ar
trebui să facem? Să o sunăm
pe doamna Rice şi să o între-
băm cât a vorbit cu domnul
Cioroianu?

„Sic transit gloria mundi“
sau „Aşa trece Gloria Lumii“.
Se spune că fiecare om are
15 secunde de glorie. Ar fi pu-
tut fi secundele petrecute cu
doamna Rice în faţa camere-
lor. Nu a fost să fie aşa. Iar
Cioroianu ar fi trebuit să ştie.
Domnia sa a publicat în anul
2006 cartea «Sic transit glo-

„Ce caut eu aici?“

COMENTARIU
de Radu SOVIANI

Cred că aceasta este sin-
gura propoziţie interogativă,
cu adevărat importantă, care
a lipsit din episodul „Condo-
lezza - Cioroianu“. Yes. Of
Course. Sure. Yeah. Yeah.
Thank you. A devenit deja ce-
lebru acest „discurs“ rostit de
ministrul afacerilor externe al
României, de faţă cu jurnaliş-
tii, la întâlnirea pe care a
avut-o cu doamna Condoleez-
za Rice.

După vizita la Washing-
ton a preşedintelui Traian
Băsescu, din martie 2005,
discutam cu regretatul Octa-
vian Paler despre rezultatul
întrunirii. Preşedintele tocmai
spusese că actuala vizită ara-
tă că România se află în „su-
frageria celor puternici“. Poa-
te în „bucătărie“, a spus ma-
estrul Paler. Se pare că nu
ne-a plăcut prea mult, aşa că

domnul ministru ne-a mutat,
dacă nu în faţa americanilor,
cel puţin în faţa media inter-
naţionale, în boxa, ca să nu
spun beciul, celor puternici.

Sigur, fiecare lucru poate
fi prezentat în cel puţin două
moduri. Aşadar, nu m-am mi-
rat când am văzut într-un ziar
titlul „Condoleezza Rice i-a
spus ministrului Cioroianu să
o sune ori de câte ori este ne-
voie“. Păi, după prestaţia de
la Washington, cam de câte
ori credeţi că are nevoie mi-
nistrul Cioroianu să o sune pe
doamna Rice? De ce să
sune? Să îi spună: yeah,
yeah?

Am citit un comunicat al
Ministerului de Externe, care
consideră drept „regretabilă“
prezentarea de o manieră
inexactă şi tendenţioasă a
întrevederii dintre cei doi

înalţi oficiali. Poziţia ministe-
rului este că episodul a fost
o „oportunitate de imagini“,
adică o întâlnire în care cei
doi oficiali apar în faţa pre-
sei pentru fotografii şi ilus-
traţie de televiziune. Plauzi-
bil. Doar că doamna Rice
„şi-a permis“ să spargă inti-
mitatea oportunităţii de ima-
gini şi să facă declaraţii po-
litice, vorbind şi în numele
României. Iar ministrul nos-
tru, yeah, yeah. Care ar fi
fost alternativa  Să tacă. Iar
la final, în loc de „Thank
you“ (pentru ce o fi mulţu-
mit?) să fi spus poziţia Ro-
mâniei şi motivul pentru
care se află Domnia sa la
Washington. L-am auzit pe
ministru spunând că a reu-
şit ca în numai două luni, pe
forţe proprii, să stabilească
această întrunire cu doam-

ria… Cronica subiectivă a unui
cincinal în trei ani şi jumăta-
te». Nu am citit cartea. Dar ce
îmi inspiră titlul? Efemeritatea
gloriei în contextul în care arzi
etape, ca atunci când îţi atingi
obiectivul mai devreme, dar îl
atingi subiectiv, adică după
părerea ta.

Ar fi putut să vorbească
15 secunde despre responsa-
bilitatea pe care o are Româ-
nia în privinţa desfăşurării
summit-ului NATO din aprilie,
în ţara noastră. Ar fi putut să
spună că România, ţara intra-
tă în Uniunea Europeană de la
1 ianuarie, este o ţară exce-
lentă pentru investiţii, a cărei
economie creşte de opt ani
consecutiv, iar apartenenţa la
NATO a ajutat ţara noastră. Ar
fi putut să spună multe.

(continuar(continuar(continuar(continuar(continuare în pagina e în pagina e în pagina e în pagina e în pagina 77777)))))

recolta 2007 la preþul de     550 RON/to
GRÂU DE PANIFICAÞIE

CEREALCOM DOLJ
cumpãrã

Livrat la silozurile ºi bazele sale din judeþul Dolj:
- Siloz Banu Mãrãcine:0251.54.73.93; 0728.286.070
- Siloz Leu: 0251.37.36.07; 0722.544.233
- Siloz Moþãþei: 0251.32.60.06; 0744.424.197
- Siloz Bãileºti: 0251.31.10.38; 0741.252.106
- Baza Bistreþ: 0251.35.50.88; 0728.286.051
- Siloz Segarcea: 0251.21.07.35; 0743.036.229
- Baza Gângiova: 0251.35.15.23
- Siloz Jiul: 0251.54.46.22; 0723.535.483
- Baza Brabova: 0251.44.73.05
- Baza Predeºti: 0722.527.280
- Baza Mischii: 0722.544.239
- Baza Murgaºi: 0251.44.75.62
- Baza Bechet: 0251.33.67.94; 0722.544.241
- Baza Daneþi: 0251.37.83.08
- Baza Dãbuleni: 0251.33.43.98

CU PLATA PE LOC
Începând cu 1 iulie 2007, la cei interesaþi putem asigura ºi transportul mãrfii la cel
mai apropiat punct de recepþie.  Informaþii suplimentare puteþi obþine la sediul nostru
din Craiova, str. Bibescu, nr. 3.  Tel: 0251.41.74.15; 0251.41.73.66; Fax: 0251.41.32.57
sau la Direcþia Contractãri: D-na Rodica Avram - 0743.026.526, tel/fax: 0251.41.00.72.

Atenþie la produsele fast-food!
Atenþie mare la produsele

fast-food cumpãrate din oraº,
acesta este avertismentul lansat,
pentru aceastã varã, de medicii
craioveni. Fie cã este vorba de
sandviºuri, hamburgeri sau sha-
orma, trebuie sã fiþi atenþi la as-
pectul ºi mirosul pe care le au. În
cazul în care vi se pare ceva sus-
pect, specialiºtii recomandã ca
produsul sã fie trimis Oficiului
Judeþean pentru Protecþia Consu-
matorului (OJPC) Dolj sau In-
specþiei Sanitare de Stat, însoþit

de o reclamaþie. Inspectorii vor
face analizele necesare pentru a
constata dacã este vorba de un
produs alterat, în caz pozitiv, vi-
novatul urmând sã fie tras la rãs-
pundere ºi sancþionat conform
legii.

Ultimul caz de acest gen este
al unor craioveni, mari amatori
de produse fast-food, care au co-
mandat o shaorma la una dintre
unitãþile de profil din centrul Bã-
niei. Aceºtia au povestit cã, dupã
ce au aºteptat mai bine de o ju-

mãtate de orã sã le vinã coman-
da, s-au trezit cã toate cele trei
porþii miroseau oribil.

Fãrã sã mai stea pe gânduri,
craiovenii au apelat la Inspecþia
Sanitarã de Stat, unde au dus
probe din carnea care se afla în
shaorma. Rãspunsul pe care l-au
primit, dupã câteva zile, nu i-a sur-
prins deloc, bãnuielile fiindu-le
confirmate.

„În adresa care ne-a fost tri-
misã scria, printre altele, cã au
fost descoperite deficienþe atât

în circuitul funcþional al unitãþii,
cât ºi la întreþinerea curãþeniei,
manipularea ºi prepararea produ-
selor. În ceea ce priveºte carnea,
aceasta prezenta semne organo-
leptice de alterare. Deci era strica-
tã, aºa cum am crezut noi“, a spus
C.M.

ªeful Inspecþiei Sanitare de
Stat, doctor Marian Voinescu, a
confirmat cã au fost identificate
nereguli la fast-food-ul Speed
Food fiind sistatã activitatea ºi
aplicatã o sancþiune.

„Le-am dat o perioadã în
care sã-ºi remedieze deficienþele.
Dupã expirare, vom merge din
nou în control, sã vedem dacã
s-au conformat“, a declarat Mari-
an Voinescu.

Fast-food-urile din Bãnie vor
fi verificate în perioada verii ºi de
inspectorii OJPC Dolj, dupã cum
a menþionat Dan Vasile, director
adjunct, pentru a preveni îmbol-
nãvirea consumatorilor din cauza
produselor alterate.

Rodica MITROI


